



Linköpings Brukshundklubb  
Ekö Gård  
585 97 LINKÖPING  
Tel 013-880 26  
Pg 46 23 21 – 1

## Protokoll styrelsemöte Linköpings BK

**Måndagen 29 februari 2016 klockan 18:30 i klubbstugan**

Namn	Närvarande	Röstberättigad
Johanna Boivie ordf.	X	X
Ola Svärm, sekr.	X	X
Ida Cronebäck, kassör		
Lydia Benson, vice ordf.		
Emma Kleinas, ledamot	X	X
Emma Löfstedt Westrin, ledamot		
Johan Karlsson, ledamot	X	X
Millan Nilsson, suppl		
Beatrice Jacobsson, suppl	X	
Pia Bäckman, Utbildningssektorn	X	
Line Nordgren, Tävlingssektorn	X	
Andreas Karlsson, Tjänstehundsektorn		
Helene Norin, PR/web-sektorn	X	
Johan Karlsson, Stugsektorn	Se ovan	
Åsa Lund Sundström, Serveringssektorn	X	
Maud Nilsson, Trivselsektorn		
Renate Gullberg, RUS		

### **1. Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat.

### **2. Godkännande av dagordningen**

Dagordningen godkändes.

### **3. Val av justeringsman**

Till justeringsman valdes Emma Kleinas.

### **4. Röstberättigade**

Se närvarolistan ovan.

### **5. Godkännande av föregående protokoll**

Föregående protokoll godkändes.

### **6. Kassören**

Inget att rapportera.

## 7. Sekreteraren

En ny kontaktlista, aktuell för året, bifogas. Listan har skickats ut via mejl till berörda och delgetts distriktet.

## 8. Val av sektorer

A/ Utbildningssektorn:

Sammanställande: Pia Bäckman  
Jeanette Englund  
Lena Sjöberg  
Anki Brorsson  
Sven Komstadius

B/ Tävlingssektorn:

Sammanställande: Line Nordgren  
Leif Nilsson  
Kurt Johansson  
Heléne Fågelberg  
Ida Wessberg  
Åsa Lund Sundström  
Ida Cronebäck  
Gunilla Kagg  
Matilda Blomgren  
Ann Tallberg  
Charlie Westrin

C/ Stugsektorn:

Sammanställande: Johan Karlsson  
Andreas Karlsson  
Daniel Eidskog  
Stefan Lindahl

D/ Trivselsektorn:

Sammanställande: Maud Nilsson  
Päivi Simonsson

E/ Serveringssektorn:

Sammanställande: Åsa Lund Sundström  
Anneli Henriksson

F/ Tjänstehundssektorn:

Sammanställande/  
kontaktperson: Andreas Karlsson

G/ PR-sektorn:

Sammanställande: Helene Norin  
Anneli Henriksson  
Ida Cronebäck

H/ RU-sektorn:

Renate Gullberg  
Anna Eklöf

## 9. Val av distriktsombud och suppleanter

Till distriktsombud valdes Åsa Lund Sundström och Johanna Boivie. Beslut om ytterligare ombud tas senare.

## 10. Fastställande av sammanträdesdatum för 2016, inklusive medlemsmöten

Styrelsemöten: 6 april 2016, 11 maj 2016, 22 juni 2016, 17 augusti 2016, 28 september 2016 samt 11 januari 2017.

Årsmötet: 11 februari 2017

Medlemsmöten: 17 maj 2016 och 5 oktober 2016.

Budgetmöte: 16 november 2016, detta kan komma att justeras beroende på när konsulterande kassör är tillgänglig.

## 11. Rapporter från sektorerna

### Utbildningssektorn

Pia Bäckman föredragande. Sektorn har haft sitt första möte och för rapport, se bilaga. Diskussion om hur vi kan få ett utökat kursutbud i framför allt allmänlydnad för att attrahera en större krets hundägare. Sektorn går vidare med detta.

### Tävlingssektorn

Line Nordgren föredragande. Tre har gått tävlingsledarutbildning i lydnad, snart fyra. Bruks är på gång.

Ett önskemål finns att ändra paragraf 3 i stadgarna för Linköpings Brukshundklubbs vandringspris för bästa brukshund. Styrelsen uppdrar åt sektorn att utarbeta ett förslag som styrelsen kan ta ställning till.

Helene Lindström har inkommit med en förfrågan om klubben är intresserad av en kurs i förberedande talangsatsning i lydnad med sikte mot SM. Styrelsen ställer sig positiv och uppdrar åt sektorn att gå vidare med detta tillsammans med utbildningssektorn.

Tävlings säsongen startar 16 april med rallylydnad.

Lydnadscup kommer att hållas under maj.

### Stugusektorn

Johan Karlsson föredragande. Uppstartsmöte inom kort. Två städdagar skall planeras in, datum för dessa annonseras på hemsida, kalender och Facebook. Altanens kondition diskuterades kort. Sektorn arbetar vidare i ärendet.

### Trivselsektorn

Inget att rapportera.

### Serveringssektorn

Åsa Lund Sundström föredragande. Uppstart inom kort. Utbudet vid tävlingar skall utökas med mat. Specialkost i begränsad omfattning köps in färdig. Det finns önskemål om inköp av ny frys då den gamla inte fungerar som den ska. Vid ett flertal tillfällen har mat fått slängas.

Styrelsen beslutar att uppdra åt serveringssektorn att i samråd med stugusektorn inköpa en ny frys med maxbudget 6000SEK

### Tjänstehundssektorn

Inget att rapportera.

#### **PR-sektorn**

Helene Norin föredragande. Uppstart inom kort. Hemsidorna skall gås igenom och uppdateras. Det finns önskemål om att varje sektor skall kunna uppdatera sin sida samt den gemensamma kalendern själva om dom vill. Styrelsen ställer sig positiv till detta och frågan får behandlas vidare i sektorn hur detta rent praktiskt skall gå till.

#### **RU-sektorn**

Inget att rapportera.

### **12. Rapporter**

SBK Östergötlands distrikt har årsmöte den 13 mars.

Presentationer från Utvecklingsprojektet 2016 har inkommit till klubben och skickats ut till styrelsen.

### **13. Övriga frågor**

Förfrågan från Linköpings Hundungdom om att få annonsera på vår hemsida + Facebook om temadagen "Hållbara sporthundar" som Anicura anordnar den 13 mars på Anicura Hundsportcenter, Åsmedstad, Linköping. Styrelsen ställer sig positiv till detta och uppdrar åt PR sektorn att ordna detta.

Klubben fyller 70 år i år och frågan om jubileumsfest kom upp. Styrelsen ställer sig positiv till detta och uppdrar åt Trivselsektorn att planera detta.

### **14. Nästa möte**

Nästa möte är inplanerat den 6 april kl 18:30

### **15. Mötets avslutande**

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet



Ola Svärm, sekreterare



Johanna Boivie, ordförande



Emma Kleinas, justerare

Bilagor:            Kontaktlista 2016  
                         Utbildningssektorn – avrapportering & mötesprotokoll